

Vnitřní řád – dodatek č. 1



Ve vnitřním řádu č.j. 0068/2024/DDMBE platnost 31.1. 2024 se mění následující ustanovení:

- v souladu se zákonem č. 109/2002 Sb., v platném znění, se ruší původní ustanovení kapitoly 5, bod b) týkající se kapesného a osobních darů:

1) Kapesné se poskytuje v maximální povolené výši, tj.

- 60,- Kč – pro děti do 6 let
- 180,- Kč – pro děti od 6 do 10 let
- 300,- Kč – pro děti od 10 do 15 let věku
- 450,- Kč – pro děti starší 15 let nebo nezaopatřené osoby

2) Kritéria hodnocení

Zvýšení kapesného 		Snížené kapesné 	
Méně výrazná pozitivita 10% / 1 měsíc	a) elementární zdvořilostní projevy (pozdrav, požádání, poděkování, omluva, klidná a slušná forma vyjádření, námitky nesouhlasu) b) zapojení do společného života skupiny c) spolupráce, kamarádské projevy k ostatním dětem d) úroveň osobní hygieny, celková péče o svůj zevnějšek	Méně závažné porušení povinností 10% / 1 měsíc	a) neomluvená absence ve škole b) neplnění povinností verbální agresivita, vulgárnost vůči dětem c) verbální agresivita, vulgárnost vůči dospělým
Výrazná pozitivita 15% / 1 měsíc	a) vysoká míra aktivity zapojení se do jednotlivých výchovných činností b) ochota pomoci pedagogickým i nepedagogickým pracovníkům c) aktivní vztah k plnění povinností	Velmi závažné porušení 15% / 1 měsíc	a) fyzická agresivita vůči dětem b) útěk c) ničení majetku d) užívání tabákových výrobků

<p>Velmi výrazná pozitiva 20% / 1 měsíc</p>	<p>a) samostatné a odpovědné řešení problémů zodpovědný přístup ke společnému i osobnímu majetku c) zájmové aktivity, příkladná prezentace zařízení</p>	<p>Mimořádně závažné porušení 20%/ 1 měsíc</p>	<p>a) fyzická agresivita vůči dospělým b) šikana c) užívání alkoholu nebo jiných návykových látek d) krádež nebo jiná trestná činnost</p>
---	---	--	---

Částka za měsíční kladné hodnocení bude použita z osobních darů dětí.

Tento dodatek nabývá účinnosti dnem 30. září 2024

Podpis ředitelky:



<p>1) Všechny děti mají přístup k počítačům a internetu.</p> <p>2) Všechny děti mají přístup k tiskárně a kopírovacímu stroji.</p> <p>3) Všechny děti mají přístup k učebním materiálům a pomůckám.</p> <p>4) Všechny děti mají přístup k odborné literatuře a časopisům.</p> <p>5) Všechny děti mají přístup k odborným přednáškám a workshopům.</p> <p>6) Všechny děti mají přístup k odborným kurzům a školením.</p> <p>7) Všechny děti mají přístup k odborným konferencím a seminářům.</p> <p>8) Všechny děti mají přístup k odborným výstavám a výlohám.</p> <p>9) Všechny děti mají přístup k odborným představením a koncertům.</p> <p>10) Všechny děti mají přístup k odborným filmům a dokumentům.</p>	<p>1) Všechny děti mají přístup k odborným přednáškám a workshopům.</p> <p>2) Všechny děti mají přístup k odborným kurzům a školením.</p> <p>3) Všechny děti mají přístup k odborným konferencím a seminářům.</p> <p>4) Všechny děti mají přístup k odborným výstavám a výlohám.</p> <p>5) Všechny děti mají přístup k odborným představením a koncertům.</p> <p>6) Všechny děti mají přístup k odborným filmům a dokumentům.</p>	<p>1) Všechny děti mají přístup k odborným přednáškám a workshopům.</p> <p>2) Všechny děti mají přístup k odborným kurzům a školením.</p> <p>3) Všechny děti mají přístup k odborným konferencím a seminářům.</p> <p>4) Všechny děti mají přístup k odborným výstavám a výlohám.</p> <p>5) Všechny děti mají přístup k odborným představením a koncertům.</p> <p>6) Všechny děti mají přístup k odborným filmům a dokumentům.</p>	<p>1) Všechny děti mají přístup k odborným přednáškám a workshopům.</p> <p>2) Všechny děti mají přístup k odborným kurzům a školením.</p> <p>3) Všechny děti mají přístup k odborným konferencím a seminářům.</p> <p>4) Všechny děti mají přístup k odborným výstavám a výlohám.</p> <p>5) Všechny děti mají přístup k odborným představením a koncertům.</p> <p>6) Všechny děti mají přístup k odborným filmům a dokumentům.</p>	<p>1) Všechny děti mají přístup k odborným přednáškám a workshopům.</p> <p>2) Všechny děti mají přístup k odborným kurzům a školením.</p> <p>3) Všechny děti mají přístup k odborným konferencím a seminářům.</p> <p>4) Všechny děti mají přístup k odborným výstavám a výlohám.</p> <p>5) Všechny děti mají přístup k odborným představením a koncertům.</p> <p>6) Všechny děti mají přístup k odborným filmům a dokumentům.</p>
--	---	---	---	---